



## **В Курской области местная жительница признана виновной в совершении убийства своего знакомого**



Собранные Железнодорожским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора женщине 1967 года рождения. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 21 июля 2022 года подсудимая совместно с ее знакомыми находилась в квартире г. Железнодорожска, где распивали спиртные напитки.

В ходе распития спиртного между подсудимой и потерпевшим возник словесный конфликт, в ходе которого женщина нанесла стремянкой не менее 3-х ударов по туловищу последнего. После чего подсудимая взяла нож и нанесла один удар в область жизненно-важных органов потерпевшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

От полученных телесных повреждений мужчина скончался в медицинском учреждении г. Железногорска.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1805949>